



Сельский сход во Власове



31 марта в деревне Власово – административном центре Медведевского сельского поселения прошел сельский сход. На встречу с жителями прибыли Глава муниципального образования «Темкинский район» Сергей Анатольевич Гуляев (на снимке справа) и председатель районного Совета Александр Николаевич Васильев. С отчетом о работе за прошлый год выступила глава поселения Ольга Вячеславовна Григорьева (слева). Подробнее читайте в следующем номере...

6 апреля 2017 года
с 11 - 30 до 12 - 30 часов
в местной общественной приёмной Всероссийской политической партии «Единая Россия» в Темкинском районе по адресу: с. Темкино, ул. Ефремова, д.5, 2 этаж будет проводить приём граждан депутат Смоленской областной Думы А.С. Василевич.

ГРАФИК
приёма граждан членами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Местной общественной приёмной Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Темкинском районе, по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, 2 этаж (в АПРЕЛЕ 2017 года)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата приёма	Время приёма
Секретарь Темкинского Местного отделения			
1.	Васильев Александр Николаевич	11.04.2017	10.00 -11.00
Депутат Смоленской областной Думы			
2.	Василевич Анатолий Степанович	06.04.2017	11.30-12.30
Депутаты Темкинского районного Совета депутатов			
3.	Терехина Людмила Юрьевна	07.04.2017	10.00-11.00
4.	Ершов Алексей Игоревич	12.04.2017	10.00-11.00
5.	Усачев Юрий Андреевич	13.04.2017	10.00 -11.00
6.	Харичкина Вера Андреевна	14.04.2017	10.00-11.00
7.	Казаков Олег Анатольевич	17.04.2017	10.00-11.00
8.	Молотилина Антонина Васильевна	18.04.2017	10.00-11.00
9.	Лощаков Виктор Владимирович	19.04.2017	10.00-11.00
10.	Савченков Юрий Николаевич	20.04.2017	10.00-11.00
11.	Белов Андрей Валерьевич	21.04.2017	10.00-11.00
12.	Таначова Ираида Анатольевна	24.04.2017	10.00-11.00
13.	Горностаева Анна Федоровна	25.04.2017	10.00-11.00
14.	Пансков Игорь Евгеньевич	26.04.2017	10.00-11.00
15.	Олейник Игорь Петрович	27.04.2017	10.00-11.00

Планерка у главы района в прошлый понедельник началась с приятного события. За активную работу по социальной защите пожилых людей, патриотическое воспитание молодежи, увековечивание памяти воинов, павших в годы Великой Отечественной войны и в связи с юбилеем –30-летием со дня образования Смоленской областной общественной организации ветеранов Почетной грамотой был награжден председатель Совета ветеранов нашего района Виктор Степанович Наполов.

«Сегодня нас радует то, что к руководству ветеранских организаций пришли яркие, инициативные творческие люди, – сказал докладчик на заседании областного Совета ветеранов, среди которых был назван и наш представитель – В.С. Наполов. – Хочется надеяться, что юбилей еще и еще раз станет поводом для анализа деятельности каждой организации. Подтолкнет нас к поиску новых форм для активизации работы с тем, чтобы решалась главная цель – всеми мерами повышалось внимание к ветерану, к его нуждам, заботам и радостям.

Сегодня нас подвергает испытаниям весь мир, эти испытания становятся все изощреннее. Всему миру понятно: нас на испуг не взять. И они используют другие способы: растлить, развратить. Все, что угодно. Главное – чтобы мы забыли, кто мы. Уверен, этого не произойдет. У нас есть лидер – Президент РФ Владимир Владимирович Путин, который этого не допустит, а его надежной опорой являются ветераны, – честь и совесть страны.»

Понедельник у главы

Ждем поезд здоровья

И далее на рабочем совещании с руководством отделов и руководителей организаций глава района перешел к исполнению поручений с предыдущей планерки.

Как обстоит дело с закрытием люков? – вопрос директору ООО «Коммунальное хозяйство». Если и закрыли один, то кое-как. Погода не позволяет сделать ямы, ждем, пока подсохнет.

Если пожаров и ЧС на территории района за прошедшую неделю не было, то палы травы до непогоды уже начинались. Оказывается, подконтрольные (взрослым) палы не запрещены, если вы хотите обезопасить свою территорию от стихийного пожара, выберите соответствующую погоду, средства пожаротушения и поставьте в известность ПЧС о том, что вы собираетесь делать и где. Так поступает и лесная охрана, если нужно.

А что же наши лесники готовы предложить в Год экологии подрастающему поколению? – задал вопрос глава района А.С. Гуляев главному лесничему Ю.А. Усачеву. Он дал поручение подумать над тем, чтобы, возможно, выделить поближе опытному делянку, чтобы дети, как когда-то в школьном лесничестве, попробовали себя в роли лесничих, смогли почувствовать, как это – самому посадить дерево...

Много событий, как всегда, происходит в середине учебного года в отделе образования.

Подводятся итоги конкурса плаката. Ведется подготовка к приему в гагаринцы в Темкинской муниципальной общеобразовательной средней школе, который традиционно проходит 12 апреля. Подано 20 заявлений. Золотые значки ГТО будут вручаться 7 апреля, в День здоровья, в Темкинской школе.

Главврач ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ» И.В. Новаторова доложила, что Поезд здоровья будет работать в районе 8-9 июня, врачи будут принимать в Кикино и Бекрино.

Как рассказал начальник отдела по культуре, спорту и делам молодежи И.В. Еремич, прошел турнир по шашкам. На первом месте – команда Темкино, на втором – Булгаково, на третьем – Кикино. Активно развивается баскетбол, на выездках занимаем призовые места.

Что касается более праздных вопросов то за неделю районной власти предстоит решить вопрос с Вяземской автоколонной, – оставить последний рейс автобуса из Вязьмы таким как он есть сейчас, или вернуть прежний, отправлением на 15.30. С таким предложением обратилось руководство автоколонны. Мнения разделились. Многие считают, что сейчас рейс – удобный, для студентов и тех, кто работает. О принятом решении нам обещали сообщить.

С. Кузьмина

График приёма граждан депутатами Темкинского районного Совета депутатов пятого созыва на АПРЕЛЬ 2017 года

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Место проведения	Дата	Время
1.	Белов А.В.	с. Темкино, ул. Ефремова дом 5 кабинет заместителя Председателя Темкинского районного Совета депутатов	10.04.	с 10-00 до 11-00
2.	Васильев А.Н.	Администрация Аносовского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	11.04.	с 11-00 до 12-00
3.	Горностаева А.Ф.	с. Темкино, ул. Ефремова дом 5 кабинет заместителя Председателя Темкинского районного Совета депутатов	19.04.	с 12-00 до 13-00
4.	Ершов А.И.	Администрация Кикинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	14.04.	с 15-00 до 16-00
5.	Казаков О.А.	Администрация Долматовского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	14.04.	с 15-00 до 16-00
6.	Лощаков В.В.	с. Темкино, ул. Ефремова дом 5 кабинет заместителя Председателя Темкинского районного Совета депутатов	27.04.	с 12-00 до 13-00
7.	Молотилина А.В.	Администрация Селенского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	19.04.	с 11-00 до 12-00
8.	Михайлов И.И.	Администрация Батюшковского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	11.04.	с 15-00 до 16-00
9.	Олейник И.П.	Администрация Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	21.04.	с 15-00 до 16-00
10.	Пансков И.Е.	Администрация Павловского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	18.04.	с 11-00 до 13-00
11.	Савченков Ю.Н.	Администрация Васильевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	26.04.	с 16-00 до 17-00
12.	Таначова И.А.	Администрация Вязищенского сельского поселения Темкинского района Смоленской области	19.04.	с 10-00 до 11-00
13.	Терехина Л.Ю.	с. Темкино, ул. Ефремова дом 5 кабинет заместителя Председателя Темкинского районного Совета депутатов	17.04.	с 11-00 до 12-00
14.	Усачев Ю.А.	с. Темкино, ул. Ефремова дом 5 кабинет заместителя Председателя Темкинского районного Совета депутатов	12.04.	с 11-00 до 12-00
15.	Харичкина В.А.	с. Темкино, ул. Ефремова дом 5 кабинет заместителя Председателя Темкинского районного Совета депутатов	20.04.	с 12-00 до 13-00

В рамках работы по информированию населения о деятельности органов исполнительной власти, которая реализуется по указанию Губернатора Алексея Островского, начальник Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию Татьяна Рыбченко провела брифинг для представителей средств массовой информации.

Старт посевной кампании

В 2017 году проведение весенних полевых работ запланировано на площади 166 тысяч гектаров, что на 8 тысяч больше, чем в прошлом году. Рост, в первую очередь, ожидается за счет увеличения площадей посевов ржи, пшеницы, тритикале (гибрид пшеницы и ржи), овса и ячменя. Также планируется увеличение посевов кукурузы и ярового рапса. «В течение трех последних лет в Смоленской области увеличиваются посевные площади, занятые рапсом, и в этом году мы ожидаем прибавку порядка двух тысяч гектаров. Хочу отметить, что на сегодняшний день данная культура является наиболее перспективной с точки зрения повышения доходов сельхозпроизводителей», — подчеркнула Татьяна Рыбченко.

Ожидаемый урожай зерна прогнозируется на уровне прошлого года — 250 тысяч тонн. По словам начальника Департамента, достижение этого показателя реально: «В первом квартале текущего года наблюдалось снижение стоимости минеральных удобрений, что стало

Официально

Брифинг начальника Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию



определенной преференцией для аграриев. Мы ожидаем, что на территории области будет внесено порядка 6 тысяч тонн минеральных удобрений — этого вполне достаточно для сохранения урожайности на уровне прошлого года — 23 центнера с гектара».

Что касается непосредственно проведения полевых работ, то в настоящее время уже проводится подкормка и боронирование многолетних трав.

Татьяна Рыбченко отметила, что Администрация региона оказывает весомую поддержку отрасли семеноводства, мотивируя аграриев вести закупку всех категорий семян у местных сельхозпредприятий. Во многом благодаря такой политике

Смоленщина сегодня вышла на уровень самообеспечения семенами. В области работают 7 хозяйств, специализирующихся на данном направлении, которые производят семена элитной категории — их доля в общем объеме составляет порядка 2 тысячи тонн. При этом, смоленские семеноводческие компании реализуют свою продукцию и за пределами нашего региона.

Для сохранения и развития данной отрасли, по поручению Губернатора Алексея Островского, Администрация Смоленской области взяла на себя обязательства по выплате долгов, сформировавшихся из-за недостаточного финансирования семеноводческого направления федеральным центром, — хозяйствам будет воз-

мещено 10 млн рублей.

Государственная поддержка

На проведение в 2017 году посевной кампании из федерального и областного бюджетов выделено 235 млн рублей несвязанной поддержки. До 1 апреля выплаты будут в полном объеме доведены до сельхозпроизводителей — эту форму поддержки получают порядка 180 хозяйств. «Также в течение месяца решится вопрос, касающийся субсидирования товаропроизводителей, занятых в отрасли молочного животноводства. До 1 мая мы доведем данную господдержку до всех нуждающихся хозяйств», — заявила начальник Департамента.

Кроме того, как рассказала Татьяна Рыбченко, на протяжении долгого времени в регионе отсутствовали программы по субсидированию затрат на приобретение новой сельскохозяйственной техники. В 2017 году, в соответствии с указанием Губернатора Алексея Островского, областной программой развития сельского хозяйства на эти цели предусмотрено выделение 100 млн рублей из средств регионального бюджета. Также запланировано субсидирование товаропроизводителей, занимающихся увеличением маточного поголовья крупного рогатого скота. Общий объем средств

на эти цели составит 50 млн рублей.

Большую роль в развитии агропромышленной отрасли играет льготное кредитование. Министерством сельского хозяйства РФ разработан специальный проект, предусматривающий выдачу льготных кредитов сельхозтоваропроизводителям по ставке 5% годовых. Предоставление заемных средств в рамках данного проекта на территории Смоленской области осуществляют 8 финансово-кредитных учреждений, однако, активная работа в этом направлении пока ведется только Россельхозбанком. «Ожидаем сотрудничества по данному направлению и со Сбербанком. Это очень важно, поскольку льготные кредиты очень нужны аграриям для того, чтобы своевременно и оперативно провести весенние полевые работы. Мы планируем, что хозяйства получат не менее 150 млн рублей», — отметила Татьяна Рыбченко.

Импортозамещение

Обсудили на брифинге и вопросы импортозамещения. Отмечалось, что на сегодняшний день Смоленщина полностью обеспечивает себя картофелем и мясом, овощами — на 66%, молоком — на 80%. «Мы видим проблемные зоны, понимаем, какой вектор развития нужно выбрать для быстрого и эффективного наращивания объемов производства, и планомерно работаем в данном направлении», — добавила начальник Департамента.

Игорь Алиев

В МФЦ Смоленской области появились новые услуги для бизнеса



Корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства и Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг населению» заключили соглашение по предоставлению на базе МФЦ дополнительных услуг для представителей малого и среднего бизнеса.

Отметим, Губернатор Алексей Островский неоднократно подчеркивал, что Администрация региона крайне заинтересована в обратной связи с бизнес-сообществом: «Наша ключевая задача — повышение доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе, необходимых для начала и ведения бизнеса, устранение административных барьеров и налаживание эффективного взаимодействия между многофункциональными центрами и отраслевыми организациями, задействованными в данном процессе.

Именно с этой целью в

декабре 2016 года по моей инициативе на базе МФЦ на улице Индустриальной открылся Центр поддержки предпринимательства, где готовы оказать содействие в вопросах финансового и бизнес-планирования, правового обеспечения деятельности, патентно-лицензионного сопровождения.

Уже сейчас, в соответствии с данным поручением, в МФЦ предоставляются услуги по выдаче разрешений на строительство, лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, а также по лицензированию медицинской деятельности. В наших планах — дальнейшее расширение спектра услуг для бизнеса».

В настоящее время при обращении в МФЦ предприниматели могут дополнительно получить следующие виды услуг:

1. Услуга по предоставлению по заданным параметрам информации об организации участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг, в том числе, инновационной, вы-

сокотехнологичной продукции, конкретных заказчиков, определенных Правительством РФ в соответствии с Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». Это позволит предпринимателям получать информацию о процедуре участия в закупках, о том, какие товары и услуги планируется закупать, о плане-графике закупок, а также сведения об обучающих мероприятиях для субъектов МСП по данному направлению.

2. Услуга по предоставлению информации о формах и условиях финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства. Обратившись в МФЦ, смоленские бизнесмены смогут узнать о механизмах финансовой поддержки, на которые они могут претендовать, а также подробно ознакомиться с программой стимулирования малого и среднего предпринимательства, в том числе, получения льготных кредитов.

3. Услуга по подбору по заданным параметрам информации о недвижимом имуществе, включенном в перечни государственного и муниципального имущества, предусмотренные Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», и свободном от прав третьих лиц. В частности, это сведения о недвижимом имуществе, которое может быть предоставлено на льготных условиях.

Необходимую информацию о предоставлении услуг можно получить по единому телефону 8-800-1001-901 (звонок бесплатный), а также на сайте <http://мфц67.рф>.

Ольга Орлова

Заседание Межведомственной комиссии по детскому отдыху

Заместитель Губернатора Оксана Лобода провела заседание Межведомственной комиссии по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей, ко-

торое прошло в формате видеоконференции с муниципальными образованиями. Заместитель Губернатора Алексея Владимировича Островского, — отметила вице-губернатор Оксана Лобода. — Мы с вами как организаторы детской оздоровительной кампании должны

субсидии на отдых детей во время каникул в оздоровительных лагерях и учреждениях дневного пребывания. Кроме того, 4,5 млн рублей предполагается израсхо-



довать на организацию оздоровления детей на базе интернатов. Также из областного бюджета выделят 600 тысяч рублей на обеспечение деятельности летних оздоровительных лагерей

сделать всё для того, чтобы обеспечить детям интересный, полезный и безопасный досуг».

В этом году организованными формами отдыха и оздоровления планируется охватить не менее 47 тысяч смоленских школьников. За счет средств регионального бюджета будут приобретаться путевки в оздоровительные организации, расположенные в Смоленской области, в том числе, на базе социального оздоровительного центра «Голоёвка», а также на побережьях Азовского моря и Республики Крым. На эти цели выделено 206 млн рублей. Еще более 25 млн рублей будет предоставлено муниципальным образованиям в качестве

для одаренных детей, подведомственных Департаменту по образованию и науке. Средства муниципальных бюджетов составят порядка 20 миллионов рублей, кроме того, предприятия, профсоюзные организации и спонсоры профинансируют предстоящую оздоровительную кампанию на сумму около 31 миллиона рублей. На заседании также отмечалось, что уже согласованы составы комиссий по приемке и проверке деятельности стационарных оздоровительных лагерей. Приемки пройдут в апреле — мае, комплексные проверки — летом.

Петр Иванов

Психологи и правоохранители борются с «Синим китом»

за жизни смоленских детей



В тысячах российских магазинов сегодня изымается из торгового оборота жевательная резинка с призывами к опасным действиям. Есть предположение, что это один из способов внушения подросткам мысли о суициде. Главным же инструментом, который неизвестные кукловоды используют для достижения этой страшной цели, является интернет. В социальных сетях активно действуют так называемые «группы смерти», модераторы которых мастерски вовлекают школьников и студентов в самоубийственную игру.

- Помогите, пожалуйста, 45 задание!
- Он уже на 46 задании! Помогите его остановить!
- Он играет в «Синий кит».
- Он скоро умрет! Спасите, пожалуйста!

Такие призывы о помощи каждый день появляются в социальных сетях. Друзья и родственники пытаются спасти тех, кто оказался втянут в игру со смертью. Сейчас уже трудно назвать точную дату появления в рунете сообщества «Синие киты», которое всеми возможными способами склоняет подростков к суициду.

Группы смерти открываются во всех соцсетях. Схема везде практически одинаковая. Региональные кураторы проекта вступают с подростками в переписку и под разными предлогами предлагают сыграть в «игру». Как только ребенок соглашается – запускается таймер, который отмеряет оставшееся ему время жизни, в течение которого игрок должен выполнить ряд заданий. В апофеозе – смерть по собственному желанию.

По мнению специалистов, кураторы групп смерти профессионально манипулируют подростковой психикой.

Мария Гомбалева, педагог-психолог Смоленского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс»:

«Меня принимают таким, какой я есть, здесь я получаю эмоциональную похвалу, здесь я получаю принятие себя таким, какой я есть» – следовательно возникает потребность выполнить следующее задание, формируется зависимость. В итоге метод сократовского диалога – семь раз я скажу да, значит, и восьмой раз я скажу «да».

Целевая возрастная группа для организаторов проекта – это подростки от 12 до 16 лет. Однако со временем кураторы «групп смерти» становятся более изобретательными и агрессивными.

Егору 23 года, но в соцсетях пытались завербовать и его. Сначала в адрес несговорчивого парня посыпались оскорбления, потом угрозы расправиться с семьей. Егор от провокаторов отбил, но везет так далеко не всем.

На детский телефон доверия в Смоленске сообщения поступают регулярно. Звонят либо встревоженные родители, либо перепуганные насмерть подростки, которые уже подверглись смертельному прессингу в «Синих китах». Кто стоит за этой психической атакой, и чем мотивированы эти люди, пока не ясно. Однако предположения на этот счет есть. **Инна, консультант детского телефона доверия:**

«Каким-то образом куратор очень сильно заинтересован в том, чтобы ребенок покончил жизнь самоубийством и делает все, чтобы довести его до этого. Цель игры? Говорят, что кураторы получают деньги за то, чтобы довести ребенка до самоубийства».

Администрации соцсетей регулярно закрывают страницы пользователей, которые делятся суицидальными хештегами, появились специальные формы для жалоб. Ведут работу и правоохранительные органы. Уже есть факты арестов координаторов «групп смерти» и привлечения их к уголовной ответственности.

Наталья Гуреева, начальник пресс-службы УМВД России по Смоленской области:

«В настоящее время выявлено и заблокировано 24 группы подобной категории; налажено тесное взаимодействие УМВД России по Смоленской области со Следственным комитетом; возбуждено пять уголовных дел, по двум преступлениям несовершеннолетние потерпевшие состояли в социальных группах депрессивного характера в сети интернет».

По мнению психологов, уберечь ребенка от смертельно опасной игры в виртуальном пространстве на деле не так уж и сложно. Если у родителей с ребенком доверительные отношения, то никакой «Синий кит» ему не страшен.

Дарья Аристархова

Очень приятно слышать, что наши дети, принимая участие в различных олимпиадах, конкурсах, соревнованиях, возвращаются победителями и призёрами. Уже второй раз в этом учебном году учащаяся Тёмкинской средней школы Семёнова Виктория с достоинством защитила честь родной школы и победила на областном конкурсе. Участвуя в региональном этапе Всероссийской олимпиады по школьному краеведению, посвящённому 100-летию Октябрьской революции, Вика заняла I место.

Основными целями и задачами данного мероприятия были:

- расширение знаний обучающихся в области отечественной истории;
- повышение краеведческой грамотности и культуры, расширение кругозора обучающихся;
- воспитание патриотизма и чувства гордости за свою Родину и свой народ;
- обучение методам анализа, сопоставления, умению пользоваться различными источниками информации;
- активация творческой, познавательной и интеллектуальной инициативы учащихся;
- формирование навыков исследовательской и литературной деятельности;
- выявление и поддержка одарённых детей, обладающих способностями к творческой деятельности, занимающихся краеведческими исследованиями;
- отбор одарённых детей для участия во Всероссийской олимпиаде.

В данном конкурсе приняли участие 45 человек – победители районных олимпиад. Участникам предстояло пройти три тура и выполнить самые разнообразные задания.

I тур – творческая работа, посвященная адмиралу П.С. Нахимову, которому в этом году исполняется 215 лет со дня рождения. Ребятам надо было написать сочинение-рассуждение на тему: «Смоленщина - родина

Виктория - имя победы

великого флотоводца. Географический парадокс». Здесь оценивались своеобразие авторского решения, логичность изложения, содержательность, стиль и грамотность, полнота раскрытия темы.

В краеведческой викторине соискатели отвечали на 20 вопросов, довольно непростых.

В III туре участникам олимпиады предстояло из атрибутов памятников культурного и природного наследия описать один из трёх представленных предметов - это пионерский галстук, медаль и пресс-папье. При описании предмета необходимо было указать полное наименование, его назначение, материал, из которого изготовлен, технику исполнения, предположительное место производства, уточнение времени использования, сохранность, конкретизировать связь с историческим лицом или событием, дать оценку музейной значимости предмета. Кроме того, описать его форму и цвет, размеры и художественную особенность.

Наша героиня таким предметом выбрала медаль. С этим заданием Виктория справилась на «отлично» – набрала 15 очков из 15 возможных.

По итогам всех трёх туров наша претендентка набрала 67 баллов, заняв I место. Вообще Вика разносторонне развитый человек. Ей нет равных не только в творческих конкурсах, но и на спортивной арене. Как видим за что ни возьмется наша Виктория, везде добивается успеха.

Рассказывая о победительнице олимпиады, нельзя не сказать несколько слов о научном руководителе. Бессменным



наставником и вдохновителем юных краеведов в нашем районе на протяжении не одного десятилетия является учитель географии Спончик Ольга Николаевна. Спасибо Вам, Ольга Николаевна, за тот вклад, который вносите в воспитание подрастающего поколения!

А тебя, Вика, поздравляем с очередной победой и желаем новых творческих успехов.

Г.Васильева

Хочешь поджечь?! Задумайся!

Самый пожароопасный период – сжигание старой сухой травы. Наверное, многие из Вас, уважаемые жители и гости нашего района, помнят то, с каким необычайным усердием выжигалась сухая трава в прошлом году. Люди, которые бездумно бросали горящую спичку или непотушенный окурок, не задумываясь о том, что пал травы может послужить причиной многих пожаров, большого количества выездов и не целевого использования автотехники, которая в этот момент может быть востребована гражданами.

Интересно, хоть кто-нибудь из этих «поджигателей» отдаёт себе отчёт в своих действиях? Неужели есть ещё в нашем районе люди, которые всерьёз верят в пользу от сжигания травы? Прошу обратить особое внимание на то, что это обугливание не принесёт пользы ни почве, ни вам, причиняет чаще всего лишь беды и разрушения, становится причиной пожаров, загрязняет воздух. Вы, уважаемые земляки, должны быть заинтересованы сами в своём благополучии, сохранности имущества. За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством РФ.

Помните, пожар легче предупредить, чем потушить!

Начальник 45 ПСЧ ФГКУ
«ОФПС по Смоленской области» А.Д.Козлов

Изменяется механизм электронной записи к врачу

Департамент Смоленской области по информационным технологиям напоминает смолянам, что с 1 апреля 2017 года получить талон к медицинскому специалисту через Интернет можно будет только на портале pgu.admin-smolensk.ru.

Сервис, принадлежащий сторонней организации, который также использовался раньше в этих целях (mylpu.ru) выводится из эксплуатации на территории региона, что связано с перебоями в его работе, а также с защитой персональных данных посетителей. Кроме этого согласно концепции развития механизмов предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде к 2017-2018 году в России должна будет действовать единая форма записи к врачу.

На портале государственных и муниципальных услуг Смоленской области pgu.admin-smolensk.ru успешно протестирована и работает в полную силу услуга «запись к врачу». Для удобства пользователей интерфейс сервиса, т.е. процесс управления максимально приближен к привычному части смолян mylpu.ru. Запрос, направленный пользователем, по защищенным каналам связи поступает в лечебное учреждение, где медицинская информационная система фиксирует выбранные для посещения день и время. Работник регистратуры видит, что данное время забронировано, и талон на посещение к врачу другому посетителю уже не выдает.

Чтобы получить услуги через портал, необходима регистрация в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), проще говоря – иметь Личный кабинет на портале gosuslugi.ru. Для этого нужно выбрать раздел «Регистрация» в котором Вам будет предложено внести о себе необходимые сведения.

Популярная у жителей региона электронная запись на прием к врачу в Смоленской области продолжает работать, экономя время посетителей лечебных учреждений.

К дню памяти легендарного командарма

Растим патриотов



Михаил Григорьевич Ефремов родился 11 марта 1897 года в городе Таруса ныне Калужской области. Участвовал в Первой мировой войне. Во время гражданской войны воевал на Южном и Кавказском фронтах, прошёл путь от командира роты до командира корпуса.

В январе 1941 года назначен 1-м заместителем генерал-инспектора пехоты Красной Армии. В начале Великой отечественной войны генерал-лейтенант Ефремов назначен командующим 21-й армией, которая в составе Западного фронта вела ожесточённые бои на моголиновском направлении. В конце июля соединения армии приковали к себе значительные силы немецких войск и задержали их продвижение к Днепру. 7 августа 1941 года назначен командующим войсками Центрального фронта. До конца августа войска фронта под руководством М. Г. Ефремова сдерживали наступление превосходящих сил немцев, не давая им нанести удар во фланг и тыл Юго-Западного фронта. В сентябре назначен заместителем командующего Брянским фронтом. С 1 по 17 октября 1941 года — возглавляет 10-ю армию. С октября 1941 года командующий 33-й армией. Трагически погиб

под Вязмой 19 апреля 1942 года.

Патриота можно воспитать по-разному. Можно внушить беззаветную преданность к своему государству. Можно убедить, что главное — защищать Родину с оружием в руках в случае беды. Можно доказать, что во имя интересов своей страны надо быть всегда готовым на жертвы и подвиги. А можно очень просто привить любовь к Отечеству: с детства читать сказки, былины, рассказы, романы о героях своей Родины. Знать, кто такой Алеша Попович, Добрыня Никитич, Илья Муромец. Цитировать «Слово о полку Игореве» и поэмы Пушкина, Лермонтова. Сопереживать и знаменитым полководцам, и простым солдатам. Не путаться в фамилиях Кутузова, Жукова, Невского.

И вы увидите, что в нашей стране станет патриотов намного больше, чем сейчас. И тогда они смогут и защитить, и не предать своих соотечественников.

В День освобождения Темкинского района в детской библиотеке состоялось мероприятие «Когда в руинах был родимый край...» Об этом же рассказывала и одноименная выставка. После вступительной беседы, наша землячка и автор Галина Алексеевна Миронова поздравила юных читателей с этим праздником. Она очень эмоционально прочтала свое стихотворение «Освобождение района», посвященное этой дате, также она познакомила ребят со своим новым стихотворением «Нельзя историю войны переписать».

О роли 33-й армии Западного фронта под командованием генерал-лейтенанта Михаила Григорьевича Ефремова в освобождении Темкинского района



детям рассказала заведующая историко-краеведческим музеем Лариса Викторовна Богачева. Материалы об этом читателе смогли увидеть на выставке «Трагедия и подвиг 33-й армии (к 75-летию прорыва ударной группы 33-й армии)».

В течение мероприятия дети смотрели кадры военной хроники, о М. Г. Ефремов, о его подвиге и значении его военных действий. Также, были продемонстрированы фотографии памятных мест и знаков, установленных в память этого героя. Среди них - улица села Темкино названа в его честь, а в городе Вязьма установлен памятник М. Г. Ефремову. Активное участие в мероприятии приняли юные читатели: Настя Дедкова, Полина Матвеева, Аня Соколова, Роман Федотов, Егор Лисицын, Тимофей Соболев. Они исполнили стихи из военной поэзии.

Давайте растить патриотов вместе. Один из важнейших шагов в этом направлении — читайте вместе с вашими детьми лучшие произведения русской классической литературы, посвященные любви к Родине.

Л. Воронина

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Павловым Дмитрием Сергеевичем, почтовый адрес: Смоленская обл., Темкинский район, д. Селенки, ул. Заводская, д. 2, адрес электронной почты: maloy_dmitriy_67@mail.ru, тел. 8(48136) 2-17-84, № регистрации в государственном реестре лиц 29744, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:20:0770101:665, расположенного по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Павловское, д. Булгаково, ул. Дорожная, д. 17, кв. 1, в границах кадастрового квартала 67:20:0770101.

Заказчиком кадастровых работ является Павлова Надежда Алексеевна, проживающая по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Павловское, д. Булгаково, ул. Дорожная, д. 17, кв. 1. Контактный телефон 8-481-36-2-41-35.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Павловское, д. Булгаково, ул. Дорожная, д. 17, кв. 1 05.05.2017г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, тел. 8(48136) 2-17-84.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 04.04.17г. по 05.05.17г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 04.04.17 по 05.05.17 по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, тел. 8(48136) 2-17-84.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции. При перепечатке и использовании информации из газеты ссылка на издание обязательна!

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл. почта za_gazeta@temkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д. 2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г. Вязьма, ул. Парижской Коммуны, д. 4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 640 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00

